

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年6月15日
【事業年度】	第16期(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
【会社名】	株式会社西武ホールディングス
【英訳名】	SEIBU HOLDINGS INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 後藤 高志
【本店の所在の場所】	東京都豊島区南池袋一丁目16番15号
【電話番号】	(03)6709 - 3112
【事務連絡者氏名】	広報部長 多々良 嘉浩
【最寄りの連絡場所】	東京都豊島区南池袋一丁目16番15号
【電話番号】	(03)6709 - 3112
【事務連絡者氏名】	広報部長 多々良 嘉浩
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月22日に提出いたしました第16期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

(3) ホテル・レジャー事業

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第3【設備の状況】

2【主要な設備の状況】

(3) ホテル・レジャー事業

(訂正前)

(省略)

(在外子会社)

会社名	名称	所在地	建物及び 構築物	機械装置 及び 運搬具	土地		その他	計	従業員数 (名)	備考
			帳簿価額 (百万円)	帳簿価額 (百万円)	面積 (㎡)	帳簿価額 (百万円)	帳簿価額 (百万円)	帳簿価額 (百万円)		
(省略)										
A B ホテルズ Ltd	The Prince Akatoki London	英国 ロンドン	224		(1,204)		6,936	7,161	60 [12]	1
(省略)										

(注) 1 「その他」の帳簿価額に含まれている主な資産は、リース資産であります。

(訂正後)

(省略)

(在外子会社)

会社名	名称	所在地	建物及び 構築物	機械装置 及び 運搬具	土地		その他	計	従業員数 (名)	備考
			帳簿価額 (百万円)	帳簿価額 (百万円)	面積 (㎡)	帳簿価額 (百万円)	帳簿価額 (百万円)	帳簿価額 (百万円)		
(省略)										
A B ホテルズ Ltd	The Prince Akatoki London	英国 ロンドン	224		(1,204)		6,106	6,331	60 [12]	1
(省略)										

(注) 1 「その他」の帳簿価額に含まれている主な資産は、リース資産であります。